

## A 披肩围巾当道



寒冷的冬天,披肩围巾是最合适的选择。本季,披肩围巾走在流行最前端。厚实的披肩围巾给人以特殊的温暖之感。

和普通围巾的不同之处,披肩围巾在于宽、大,设计师在这些宽大的披肩点缀若干流苏,让宽大笨重的披肩变得更加时尚、更加柔美。

本季,披肩围巾的选择款式有很多。方形、三角形、长方形等,不同款式的披肩围巾搭配效果也不同。在颜色花式方面,豹纹、纯色的披肩围巾似乎更受青睐。

披肩围巾的最大好处在于,其变化多端的围法体现不同的视觉效果。时而淑女、时而野性、时而端庄,所以披肩围巾几乎是一件超级百搭的饰品。这样的万能装饰是非常值得入手一件。



## 暖暖的不同风情

秋冬时节,最不能缺少的单品就是围巾。一条暖暖的围巾,不仅能有效抵御寒冷,还是整体造型的点睛之处。对于女士来说,围巾的功能很多,厚实的围巾可以当披肩,可以当衣服;对男士来说,围巾最大的作用就是保暖。在寒风来临之前,替自己或亲爱的她(他)选择一条合适的围巾吧!



## B 围巾最爱民族风

随着《最炫民族风》的火爆,民族风服饰也越来越流行,今年秋冬的围巾也刮起了猛烈的民族风。过去看着俗不可耐的大红、大绿、鲜艳的花朵今年却是最流行的款式。

民族风围巾在选择时需要注意搭配法则,有些风格怪异的围巾可能不太好搭配衣服。如果日常穿着以休闲为主,那民族风的围巾有可能为你的搭配增添色彩;如果平时穿着以正装或女性柔美为主,就要慎重选择。

另外,民族风围巾要注重品质。羊绒、真丝为最佳选择,或飘逸或柔美的民族风会因品质的不同,围在脖间的感觉也有所不同。选一件民族风的围巾温暖自己,在这寒冷的季节,让不同的民族风情会更特别。

## C 浓浓的色彩厚厚的温暖

和春夏丝巾的轻薄不同,秋冬的围巾多是厚厚的、暖暖的。本季,这种厚厚的温暖被鲜艳的色彩包裹着。

无论男士或女士,鲜艳色彩的围巾都是本季的不错选择。或许是中性风的大肆流行,让男士围巾的选择更加多了起来。深蓝色、大红色、明亮的黄色,这些女生最爱的色彩也成为男生更加青春、更加注目的象征。

不同色彩的围巾,代表不同的心情,如果条件允许,同时选择几条不同色彩围巾,可以每天更换不同的心情。

厚重的围巾是秋冬最佳单品,本季厚实感的围巾十分抢手,尤其以简单的针织品最为流行。

不过,厚重围巾都有一个缺点——太长,或许只有长度够了才能达到厚实的效果。围在脖子上,这样的围巾至少要围两圈以上,在起到温暖效果的同时,有时给人以累赘之感。如果简单围一圈,又会拖沓在胸前,有凌乱的感觉。

(新京)

路卡迪龙:  
来自意大利的大气典范

“1886年在意大利名城佛罗伦萨,D.LLONS先生创立了第一家路卡迪龙男士服饰系列专卖店,经过一百多年的不断发展,精湛的手工作艺使路卡迪龙成为欧洲的时尚着装标志之一。”10月21日,在位于淇滨区三和金桥广场的永江名店,主管销售的冯经理向记者介绍,作为欧洲知名品牌,路卡迪龙(Lukadilong)除保持18世纪欧洲绅士礼服高超的手工作艺外,结合当今先进的三维立体剪裁技术,选用最上乘的高科技面料,使之与人体体型充分融为一体。



冯经理介绍说,路卡迪龙男装起源于普鲁士皇朝时期的意大利名城佛罗伦萨。凭借意大利人特有的对服饰文化的天赋和执著,以及皇家贵族时代沿袭的对服饰品位的臻致考究,路卡迪龙在“精苛品质与高尚品位集一体”的产品理念指引下,恪守欧洲皇家贵族服饰近乎苛刻的工艺标准,甄选世界上最上乘的高档面料,配合精细裁剪和一丝不苟的缝制技艺,设计简练、精致,以质感、细节、精简的产品风格将大气、尊贵和奢华寓于悠闲、沉实和低调,制作出兼具时代美感和卓越品位的高品质男装。

时至今日,路卡迪龙随着精英男士的品位在时尚中不断创新,裁剪上路卡迪龙融入三维立体裁剪技术,风格更见简约时尚,穿着也更为舒适、俊逸和挺身,皇室渊源服饰的贵气在现代悠闲时光中尽情体现,时代精英男士的时尚品位和尊贵气度也在不动声色中表露无遗。

(赵玮)

永江名店 尊享高贵 品质生活

罗莱家纺秋冬床品  
传承经典 柔美优雅

“2012年罗莱家纺秋冬新品以‘感恩’为主题,以经典、优雅、温馨、时尚四大系列新品全面阐释秋冬卧室的‘时装’美学。”10月21日,在位于新世纪广场东区甲排的罗莱家纺专卖店,销售经理王帅旭向记者介绍说。本季有众多采用花卉元素的新款,相较春夏季的清新,更偏向浓墨重彩,夺目绽放的璀璨烟花,飘扬的彩带横空,富贵无双的国色牡丹等,成熟典雅的风韵,更适于秋冬季家居的整体氛围。

王帅旭介绍了四款经典罗莱床品,其中T1100-8绿艳芳香,整套床品采用娟秀的蕾丝与牡丹花簇拥绽放,缠绕成经典的佩兹利花型纹样,用高贵的中国红包围欧式古典风,窈窕的蕾丝花边设计,结合最流行的撞色搭配,使它看上去去活泼又不失典雅;靠垫套上衍秀的同心结,寓意着永结同心,被套上绣了欧式的蕾丝花边,正与被套边相应,宛若一个幸福的摇篮。本品热烈的中国红,象征着对爱情的赞美,对美好生活的向往。

“T888P-8‘凡尔赛之光’是一套偏重欧式风格的床品,设计理念来源于凡尔赛宫的镀金雕花浅浮雕工艺,使得全棉粗纤维提花面料具有独特的立体感。镶嵌于床品上的大小钻石如同爱的结晶,闪耀着高贵瞩目光芒。金色的提花花型与玉粉色的底色相交织,寓意新人情定终身,未来幸福,金玉满堂。靠垫与抱枕上的金与粉色线绣成的姻缘绳,代表着千里姻缘一线牵。”王帅旭说,TY870R-8“楼兰思绪”源自意大利设计师设计,以麦穗果实为设计元素,蔓延的枝蔓与飘逸的果实相呼应,诠释出爱情开花结果的美好寓意,极富异域风情。经典的宫廷金红,散发出高贵妩媚的气息。床品采用100%新疆长绒棉,其触感如真丝般细腻光滑柔软。TY813R-4“爱相拥”是一款全棉大提花产品,融合了百合、玫瑰、郁金香等花型纹样,红艳喜庆的棉粘面料,柔软光泽,触感丝滑。独有的割边绣花工艺风格,更为您的居室增添了欢喜的氛围。

(赵玮)